



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului **Remus Pricopie**

Ministrul Educației Naționale

De către: Domnul Senator: **Dumitru - Marcel Bujor**

Circumscripția electorală: Bacău

Grup Parlamentar: PPDD

Ședința Senatului din data de: 27.05.2013

Obiectul interpelării: Măsuri pentru îmbunătățirea sistemului de învățământ

Aduc în atenția dumneavoastră problema legată de susținerea examenului de bacalaureat din acest an și rezultatele slabe obținute în anii anteriori. În anul 2012 peste 57 % dintre elevi au picat bacalaureatul în prima sesiune, în timp ce în a doua sesiune doar un sfert dintre aceștia au obținut note de trecere.

Sistemul de educație românesc se află în declin, iar una din cauzele dezastrului rezultatelor de la examenul de bacalaureat din anii trecuți este lipsa unor măsuri coerente și eficiente care să conducă la îmbunătățirea reală a procesului instructiv-educativ. Strategia de guvernare în educație vizează îndeplinirea mai multor obiective printre care creșterea performanței sistemului românesc de învățământ, accesul tinerilor la educație de calitate și asigurarea unui sistem de salarizare și motivare financiară corespunzător rolului pe care cadrul didactic îl îndeplinește în societate.

Recent, ați declarat că examenul de bacalaureat din acest an va fi unul serios și normal din punct de vedere al realizării și al gradului de dificultate, iar camerele de supraveghere vor fi menținute în sălile de clasă. Ați menționat că veți lansa unele dezbateri la care vor participa elevi din clasele terminale de liceu și tineri care nu au promovat examenul, cu privire la actuala lege a educației care prevede că bacalaureatul din anul 2016 va fi unul interdisciplinar în condițiile în care nu există manuale interdisciplinare.

Având în vedere cele prezentate, vă rog să îmi precizați, dacă în cazul unui randament scăzut la examenul de bacalaureat din acest an, veți lua unele măsuri cu privire la schimbarea legii actuale a educației pentru îmbunătățirea sistemului de învățământ.

Solicitez răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

SENATOR,

Dumitru - Marcel Bujor